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DO WSZYSTKICH WYKONAWCOW
ZAINTERESOWANYCH ZtOZENIEM OFERTY

Dziatajac w oparciu o art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien
publicznych (t.j. Dz.U. z 2017 r. poz. 1579 z p6in. zm.) Zamawiajacy — Zaktad Gospodarowania
Odpadami Gac Sp. z 0.0. — udziela odpowiedzi na nastepujgce zapytania wykonawcy do SIWZ:

1. Czy koszt energii elektrycznej, paliwa, personelu, itp. zwigzane z rozruchem
technologicznym i prébami koricowymi s3 po stronie Zamawiajgcego?

Odpowiedi Zamawiajgcego:

Zgodnie z zapisami SIWZ w zakres przedmiotu zamodwienia wchodzi m.in.: ,
(...)opracowanie programu odbioréw, zawierajgcego m.in. plan rozruchu, préb
koricowych i préb eksploatacyjnych, zawierajgcego: zapotrzebowanie na personel
Zamawiajgcego (z okresleniem wymaganej liczby, kwalifikacji i uprawnien) i materiaty
eksploatacyjne (..)". W zwigzku z powyiszym Zamawiajgcy zapewni energie
elektryczng, paliwo oraz personel w ramach posiadanych zasobéw. Niemniej jednak w
przypadku okreslenia przez Wykonawce zapotrzebowania na personel Zamawiajacego
wykraczajacego poza zasoby Zamawiajgcego, np. w zakresie wymaganych uprawnien,
niezbedny do przeprowadzenia rozruchu i préb koricowych personel Wykonawca musi
zapewnic na swoj koszt.

2. Jesli na etapie sktadania ofert Wykonawca nie wybrat jeszcze podwykonawcéw
danego zakresu roboét, to czy w formularzu oferty moze wskazac ten zakres prac
przewidzianych do zlecenia podwykonawcy bez podawania nazwy konkretnego
podwykonawcy?

OdpowiedZ Zamawiajgcego:

Zgodnie z art. 36b ust. 1 ustawy 1. Zamawiajacy zada wskazania przez wykonawce
czgsci zamowienia, ktérych wykonanie zamierza powierzy¢ podwykonawcom i podania
przez wykonawce firm podwykonawcéw. Ustawodawca natoiyt zatem na
zamawiajacych obowigzek zadania podania przez wykonawcéw w/w informacji —
niezaleznie od tego, czy wigze sie to z udostepnianiem potencjatu tych podmiotéw. W
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konsekwencji, Wykonawcy zobowigzani sg podaé zaréwno cze$¢ zamdwienia, jak i
firme podwykonawcy, ktéremu zamierza powierzy¢ jej wykonanie.

Jednoczesnie Zamawiajgcy zwraca uwage, ze zgodnie z art. 36ba ust. 1 ustawy jezeli
powierzenie podwykonawcy wykonania czeéci zamowienia na roboty budowlane lub
ustugi nastepuje w trakcie jego realizacji, wykonawca na zgdanie zamawiajgcego
przedstawia oswiadczenie, o ktérym mowa w art. 25a ust. 1, lub o$wiadczenia lub
dokumenty potwierdzajgce brak podstaw wykluczenia wobec tego podwykonawcy.
Przepis ten wyraZnie zatem reguluje sytuacje, gdy powierzenie podwykonawstwa
nastepuje dopiero na etapie realizacji zamdwienia.

Czy Zamawiajacy dysponuje i moze udostepni¢ dokumentacje elektryczng i AKPiA
zwigzana z linig do produkcji paliwa RDF oraz wszystkich zainstalowanych na tej linii
urzadzen?

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Celem doprecyzowania opisu przedmiotu zamdwienia Zamawiajacy przekazuje w
zafaczeniu dokumentacje elektryczng oraz AKPIA , dodajac tym samym zatgcznik nr 5
do Opisu Przedmiotu Zamdwienia (zatacznik nr 7 do SIWZ).

Jednoczesnie, zgodnie z art. 38 ust. 4 i 6 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo
zamowien publicznych tj. z dnia 20 lipca 2017 r. (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579., z pdin.
zm), Zamawiajacy informuje, ze przedmiotowe zmiany treéci SIWZ nie prowadzg do
zmiany tredci ogfoszenia o zamodwieniu i stanowig wytgcznie doprecyzowanie
(uszczegodtowienie) opisu przedmiotu zamowienia. Przedstawione dotychczas, w tresci
SIWZ, w tym w zatgczniki nr 7 do SIWZ, informacje sg wystarczaja do przygotowania
oferty. Wobec powyzszego, nie jest niezbedny dodatkowy czas na wprowadzenie
zmian w ofertach i w konsekwencji termin sktadania ofert pozostaje bez zmian.

Czy Zamawiajacy posiada oraz czy udostepni Wykonawcy aktualne kody Zrédtowe
oprogramowania dla sterownikéw PLC oraz aplikacji na panele operatorskie HMI dla
linii do produkcji paliwa RDF?

Odpowied: Zamawiajgcego:
Zamawiajacy nie udostepni kodéw Zrédtowych oprogramowania dla sterownikéw PLC
oraz aplikacji na panele operatorskie dla linii do produkcji paliwa RDF.

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na wykonanie zmian przez Wykonawce w istniejgcym
oprogramowaniu sterownikéw PLC i aplikacjach na panele operatorskie HMI dla
potrzeb wykonywanej modernizacji linii?

Odpowiedi Zamawiajgcego:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na wykonanie zmian w istniejgcym oprogramowaniu.

Czy Zamawiajacy dopuszcza dotozenie przez Wykonawce nowych obwoddéw w
istniejacych szafach sterowniczych linii do produkcji RDF, ktore umozliwig wykonanie
interfejsu komunikacyjnego pozwalajgcego na integracje nowych urzadzen linii z
istniejgcym systemem sterowania?



OdpowiedZ Zamawiajgcego:
Zamawiajgcy dopuszcza dotozenie przez Wykonawce nowych obwodéw w istniejacych
szafach sterowniczych linii do produkcji RDF.

Z powazaniem
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